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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

4. Despachos del Concejo Municipal 

5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

 

Menciones Especiales  
El Concejal Bertoglio hizo mención a una preocupante y 

creciente problemática en nuestro país, el secuestro de 

jóvenes, en su mayoría mujeres  menores de edad y su 

relación con la Trata de Blancas. Refirió sobre las 

responsabilidades que el Estado Nacional debe asumir 

respecto al tema y no descartó  que pueda suceder en 

nuestra Comunidad. Mocionó Sesionar en memoria de 

las víctimas, así como también en reconocimiento de 

los familiares que luchan por este flagelo.   
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Informe de Presidencia 

El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

 

Martes 23: luego de la Sesión, visita alumnos de la salita 

de 5 años del Jardín Myriam Hayquel de Andrés, 

acompañados por su directora, docentes, padres y 

familiares. Participaron como niños Concejales. Fue una 

experiencia muy fructífera,  poder ver a los chicos 

hablando de temas que ocupan y preocupan a los 

grandes. En función de las inquietudes planteadas, el 

Concejo presenta una Minuta de Comunicación. 

Más tarde el Concejo asistió a la presentación de la Expo 

Sunchales, en el Club Deportivo Libertad, que contó con 

espectáculos artísticos y la presencia de autoridades 

provinciales, locales y de la región. 

 

Miércoles 24:  Trabajo en Comisión, en la Sede Vecinal 

del Barrio Cooperativo. Se trataron distintos puntos que 

habían relevado como necesidades del Barrio. Muchos de 

estos planteos son de resolución del Departamento 

Ejecutivo Municipal, a pesar de esto, producto de esa 

charla se presentan en el día de la fecha dos Minutas de 

Comunicación. 

 

Más tarde,  fue recibido en el Recinto, al Intendente 

electo de la ciudad de Sunchales, Sr. Ezequiel Bolatti, 

acompañado por el Concejal electo Leandro Migliori, 

para tratar temas pendientes en la agenda legislativa, 

específicamente los que refieren a tierras y viviendas. Se 

conversó sobre la conformación de la Comisión para 

elaborar el Plan Estratégico de Tierras y Viviendas,  que 

se definirá en una nueva reunión a llevarse a cabo el día 

martes 6 de septiembre a la hora 18.  
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Jueves 25: Por la mañana, la/el Concejal/a Ghione y  

Lamberti asistieron a una charla con alumnos de 5to. 

años del Instituto Cooperativo de Enseñanza Superior, 

sobre algunas ideas que tienen para presentar en la 

Sesión  del Proyecto Nuestros Jóvenes Concejales. 

Más tarde la Concejala Ghione y el Concejal Longoni 

hicieron lo propio con los alumnos de los cursos 

superiores del Colegio San José. 

 

Por la tarde, se trabajó en Comisión con las Minutas que 

se presentan en la fecha, así mismo también con el 

reacomodamiento de este proyecto que tiene hoy 

Despacho referido al relevamiento de las superficies 

comerciales en nuestra ciudad de Sunchales. 

 

Viernes 26: La Concejala Ghione y el Concejal Lamberti 

asistieron al acto de inauguración de obras en el Barrio 

Moreno:  ampliación del Centro de Salud realizadas con 

fondos del Presupuesto Participativo.  

 

Lunes 29: La Concejala Ghione participó en 

representación del Concejo de la Feria de Ciencia y 

Tecnología realizada por la Escuela 1213 “Comunidad 

Organizada”, y también a la reunión de Comisión de 

Retiro Especial. 
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Correspondencia Recibida 

 
Del Pte. de la Cooperativa de Agua Potable y 

Otros Servicios Públicos de Sunchales Ltda., Sr. Osiris 

Trossero, solicitando una reunión con los miembros del 

Cuerpo Legislativo, para presentar y explicar la 

situación actual de la Cooperativa, dado que el Consejo 

de Administración considera necesario incrementar las 

tarifas para continuar prestando correctamente el 

servicio.  

 

Del Senador Provincial por el Dpto. Castellanos, 

Sr. Alcides Calvo, adjuntando copia del Proyecto de 

Declaración de su autoría y aprobado por la Cámara de 

Senadores de la Provincia de Santa Fe, mediante el cual 

se Declara de Interés la presentación del libro “Lo 

llamarán FUNDADOR”, de la autora Chela Roldán de 

Lamberti.  
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 

Resoluciones 
Nº  3702/11: Otorga el cese en forma definitiva a 

partir del 1º/10/2011 al agente Omar Centurion, quien 

se desempeña en la Secretaría de Servicios Pcos., 

Agrupamiento Servicios Generales, Planta Permanente, 

Categoría 16.- 

 

Proyectos de Ordenanza 
Llama a Licitación Pública a partir del 

07/09/2011 

para la adquisición de una camioneta 0 km. tipo pick up 

chica, motor naftero, para ser destinada a prestar 

servicios en la División de Orden Público y Educación 

Vial.– FUNDAMENTA LA CONCEJALA BALDUINO. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

Aprueba la formalización de un Convenio entre la 

Municipalidad de Sunchales y la Dirección Provincial de 

Vialidad para obtener la cesión en comodato de un 

equipo de motoniveladora marca Tiang Gong TY 160 G, 

Modelo 2005.– FUNDAMENTA EL CONCEJAL LONGONI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
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Despachos del Concejo Municipal 
Establece que dentro del plazo de 180 días 

corridos contados a partir de la promulgación de la 

presente Ordenanza, el DEM deberá concluir, 

coordinadamente con el Centro Comercial, Industrial y 

de la Producción de Sunchales, el relevamiento para 

determinar la superficie máxima cubierta en nuestra 
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ciudad, de los emprendimientos comerciales de ventas 

de productos alimenticios y de consumo masivo en 

general, encuadrados en las categorías de 

Autoservicios, Minimercados, Supermercados o 

cualquiera sea su denominación comercial.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA EL 

DESPACHO CON MODIFICACIONES. 
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Minuta 

Solicita al D.E.M. que, a través de la Secretaría de 

Obras Públicas y Desarrollo Urbano y con carácter 

urgente, envíe un Proyecto Técnico que analice la 

posibilidad de definir una única mano a la Calle Carlos 

Christiani del Barrio Cooperativo y, en el caso que sea 

necesario, determine también otros sentidos de 

circulación a calles aledañas.– FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS. 

 

Solicita al D.E.M. evalúe llevar adelante acciones 

necesarias para resolver inconvenientes planteados por 

la Comisión Vecinal del Barrio Cooperativo, detectados 

en la Avenida Mariano Moreno, entre calles Richieri y 

Dentesano Bis: 

• Mejorar la iluminación de esta arteria, colocando 

nuevas luminarias y/o modificando las existentes; 

• Pintar nuevamente los cordones de esta Avenida, en 

donde existe la prohibición de estacionar; 

• Determinar una mayor frecuencia en esta zona, de los 

habituales controles de tránsito que realizan los 

Inspectores Municipales; 

• Evaluar la factibilidad de mejorar el acceso al playón 

de estacionamiento que la Sede Vecinal tiene sobre la 

Avenida Moreno.- FUNDAMENTA EL CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS. 

 

Solicita al D.E.M. que, a través de la Secretaría 

que corresponda, instrumente las acciones necesarias 

para atender la demanda planteada por los alumnos del 

Jardín de Infantes Nº 118 "Myriam Hayquel de Andrés", 

que a continuación se detallan: 

- Colocar más tachos de recolección de residuos en 

espacios públicos y plazas.- 

- Colocar cartelería en estos sectores, con el objeto de 

concientizar a la ciudadanía acerca de mantener la 

limpieza en plazas y paseos.- 

- Realizar el sembrado de distintas especies florales en 

la “Plaza de los Niños”.- FUNDAMENTA EL CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS. 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha .  

 

 


